

我国甲感疫苗投产

新华社北京6月15日电(记者周婷玉 崔静)自获得甲型H1N1流感疫苗生产用毒株后,我国多家疫苗生产企业立即投入到疫苗的研制和生产当中。目前部分企业已陆续开始正式投产。

北京科兴公司顺利完成甲型H1N1流感疫苗种子批制备工作,并于6月15日正式投产第一批疫苗。

此前华兰生物工程股份

有限公司也已建成甲型H1N1流感疫苗毒种库,并正式进入疫苗的生产阶段。

另据了解,大连雅利峰生物制药有限公司、长春长生生物科技股份有限公司等疫苗生产企业近期也从世界卫生组织认可的实验室拿到了疫苗生产用毒株,并开始了疫苗研制生产工作。

据介绍,疫苗企业从世界卫生组织获得的毒株是重配毒

株原始种子,量比较少,不能满足批量生产疫苗,因此必须对其进行稀释,然后扩增培养,制备病毒种子批,这一过程需要七八天时间。单批疫苗生产还需经历病毒接种、病毒培养、病毒灭活、纯化、配比、分包装及批签发等步骤才能最终投入使用。

国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛表示,甲型H1N1流感是一种新型病毒,

疫苗缺乏人群大规模使用的安全性和有效性数据,因此目前不能仅仅急于疫苗上市。疫苗生产出来后,仍需进行严格的临床实验,国家食品药品监督管理局将组织协调各相关部门,对甲型H1N1流感疫苗的研发、生产、检验、流通、使用等环节进行全程监管,最重要的还要保障疫苗的安全有效和质量可控。

人力资源和社会保障部 力争今年高校毕业生 就业率达到88%

新华社北京6月15日电(记者郑晓奕)人力资源和社会保障部就业促进司负责人15日表示,虽然今年高校毕业生就业形势严峻,但各项政策措施力度比较大,将有力保障就业在7月达70%以上,在年底达到88%,与往年持平。

统计显示,今年中国大学生就业形势不容乐观。全国有610万名应届大学毕业生,再加上去年毕业未就业的毕业生100万人,总计710万人左右。截至5月底,我国高校毕业生就业率为45%,较去年同期下降3个百分点。

人力资源和社会保障部就业促进司副司长王亚栋在接受记者采访时表示,以6.7.8三个月为攻坚阶段,突出抓好以扩大就业为重点的各项政策措施的落实,在7月毕业生离校时实现70%的就业率是有保障的。

王亚栋说,下半年,剩下的30%离校未就业高校毕业生中有60%将通过纳入三年一百多万毕业生见习计划、参与创业培训、享受困难人员就业援助等措施实现就业。两项相加,将最终实现今年88%的高校毕业生就业率。

云南 甲感患者 体温恢复正常

新华社昆明6月15日电(记者杨跃萍)据云南省卫生厅介绍,14日确诊的云南省首例输入性甲型H1N1流感患者,在定点医疗机构接受了中西医结合治疗,目前体温已恢复正常。

这名从美国回昆明的17岁患者13日上午出现发热、头痛、流涕等症状,被当地卫生部门转往云南省传染病院隔离治疗。

云南省传染病院院长樊移山介绍,患者入院后,在接受服用“达菲”等西药抗病毒治疗的同时,还服用具有清热解毒功效的中药,体温迅速恢复正常。13日,患者体温曾高达40摄氏度,14日降至37.8摄氏度,15日上午再降至36.3摄氏度,恢复正常。同时,患者其他流感症状逐步消失,精神状态良好。

樊移山说,甲型H1N1流感是可防、可控、可治的,服用“银翘散”等具有清热解毒功效的中药,对于预防甲型H1N1流感是有一定作用的。

成都公交车 燃烧事故 截至15日 累计出院21人

新华社成都6月15日电(记者叶建平)四川省卫生厅15日18时通报,当日,成都市“6·5”公交车燃烧事故新增1名危重伤员,新增出院5人,无死亡病例。截至15日18时,已累计出院21人。

据介绍,目前住院治疗伤员共53人,其中成都军区总医院30人(极危重7人,危重8人);成都市二医院10人(危重1人);省人民医院4人(危重1人);川大华西医院2人(极危重1人,危重1人);五冶医院6人;416医院1人。

据了解,目前19名危重伤员中,8名极危重伤员(军区总医院7名、华西医院1名)仍未脱离生命危险,其余危重伤员病情暂平稳。

海南 首例甲感患者为本土病例

新华社海口6月15日电(记者陈颖)海南省卫生厅厅长白志勤在此间称,海南报告的首例甲型H1N1流感确诊患者属国内本土病例,感染来源不明。

白志勤表示,海南省确诊的首例甲型H1N1流感患者李某由于发病前十天无出境史、无甲型H1N1流感病

接触史、无与境外回国人员接触史,感染来源不明。李某经海南省传染病医院悉心治疗,已连续三天体温正常,症状进一步减轻,如经两次检测为阴性后即可出院。

海南省疾病预防控制中心急性传染病预防控制所所长金玉明说,从潜伏期推算,患者李某可能在成都到广州

的列车上或在成都被感染。目前国家卫生部正全力调查,以弄清其感染源。

白志勤指出,出现国内本土病例,表明流感的传播速度正在加快,范围也在进一步扩大,但目前我国出现的患者病情都较轻,海南确诊的病例同样症状较轻,治疗效果明显。

湖南 出现第三例输入性甲感确诊病例

新华社长沙6月15日电(记者黄兴华)记者15日从湖南省卫生厅获悉,湖南日前又报告一例输入性甲型H1N1确诊病例。这是湖南报告的第三例输入性甲型H1N1流感确诊病例。

据湖南省卫生厅新闻办介绍,患者为63岁的女性退

休职工,湖南省常德市人。6月13日1时左右,患者自感不适,出现咳嗽、咽痛等症状。13日9时,患者自行到常德市第一人民医院就诊,经检查体温37.9℃,伴轻微咳嗽、咽痛,精神状态尚可。

6月13日21时50分,常德市疾控中心检测结果显

示,患者为甲型H1N1流感病毒核酸阳性,同时将标本送湖南省疾控中心复核。6月14日凌晨,湖南省疾控中心复核结果甲型H1N1流感病毒核酸阳性。6月14日上午,省级专家组进行了会诊,判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。



牡丹江挖出95枚侵华日军遗弃炮弹

6月15日,在黑龙江省牡丹江市西十一条路陶瓷大市场院内,牡丹江市公安机关会同有关部门清点挖掘出的侵华日军遗弃炮弹,共有95枚。 新华社发(张春祥 摄)

武隆鸡尾山垮塌64人失踪

新华社重庆6月15日电(记者李松 徐旭忠)记者15日从武隆鸡尾山山体垮塌救援现场指挥部了解到,根据铁乡群众反映,武隆县核实并公示确认,鸡尾山垮塌失踪人员增加了两名,截至14日17时30分,失踪人数达到64人。

鸡尾山救援现场指挥部表示,目前鸡尾山垮塌险区人员过渡安置救助和房屋全

部掩埋户、避让搬迁户安置方案已制定完成,失踪(遇难)人员的资金兑付也已经启动,已有47名失踪(遇难)人员涉及38户达成了内部分配协议,18名失踪(遇难)人员涉及15户达成了善后救助协议,2名遇难者涉及2户达成预付协议,共兑现善后救助资金408万元。

指挥部已落实320名工作人员进村入户,继续做好

失踪、遇难者亲属精神抚慰和心理疏导,帮助开展自救。同时完成地面失踪人员公示工作,明确了下阶段工作的时间、方法和步骤,在规定时间内有序完成地面失踪人员的善后处置。

对井下27名矿工的救援工作并没有停止,目前已实施外围爆破,开展卷拱作业,累计挖掘土方量达到1.07万立方米。

吉林松原警方: 高考中用作弊器材 将追究刑事责任

新华社长春6月15日电(记者王猛)松原市公安局国内安全保卫支队副支队长马宏哲表示,警方正通过交易链条向下追查,购买及使用者是重点调查对象。

他表示,一旦追查到学生高考中使用作弊器材,将会同教育部门取消其高考成绩,并追究刑事责任。

记者在采访中了解到,此前吉林省查获近年最大的“5·28”贩卖作弊器材案,刘艳华贩卖作弊器材案也已浮出水面,主要涉案人员已经落网。警方

正通过交易链条向下追查,购买及使用者是重点调查对象。

松原市政府副秘书长来建华此前代表松原市委、市政府向媒体公开回应,松原市今年高考过程中共查出违纪考生33人,都按照规定对考生进行了严肃处理。由于政府采取措施严厉,高考结束前,公安机关相继破获兜售高考作弊器材或利用现代通讯工具传递高考答案的案件14起,抓获犯罪嫌疑人34人,收缴窃听器、窃照、无线语音发射装置683套。

湖北 查处142名高考违规考生

新华社武汉6月15日电(记者李鹏翔 俞俭)记者15日从湖北省教育考试院获悉,湖北今年在高考期间共查处违规考生142名,包括代考、夹带、抄袭、手机舞弊等。

据介绍,湖北省今年高考报考总人数为51.9509万人,缺考2.2405万科次,共查处违规考生142名。

湖北省教育考试院负责人

表示,高考成绩公布后,省教育考试院继续接受考生卷面分复查申请,复查内容为考生试卷答题卡与扫描图像内容是否一致,有无漏评、漏统分。

据了解,今年湖北省高考评卷从10日开始,预计22日结束,从23日开始为评卷数据核查及统分阶段,至25日中午结束。25日下午公布考生成绩。

为什么女人更易患老年痴呆

美国芝加哥大学研究人员在对老年痴呆症女性患者的大脑研究后发现,与未患此疾病且其他情况相近的妇女相比,患者大脑中的雌激素含量较低,这一现象有助于解释为什么老年痴呆症的女性发病率高于男性。动物实验也表明,大脑缺少雌激素能加速老年痴呆症典型特征——大脑淀粉样蛋白沉积斑块的形成。

老年痴呆症的病理关键在于脑部缺血和血瘀,过氧化物质的堆积是直接原因,神经元细胞和神经束的损伤是结果。复方丹参片由丹参、三七和冰片组成,现代研究发现,两药均可扩张心脑血管,增加脑部血流量,改善脑部缺血缺氧状态,清除过氧化物质。最奇妙的是冰片,其作用在于它不但可以抗氧化,而且可以改善血脑屏障的通透性,让药物进入脑部发挥治疗作用。相当于目前导弹上的定位系统,现代药理研

究称为“靶向”作用。

白云山和记黄埔中药有限公司下属的现代中药研究院经过长达5年的系统研究,首家采用国际上最先进的“高通量筛选技术”,使各组分分配比最优化。白云山复方丹参片获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL200310112427.2),主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。